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МОЗАЇЧНА  ШТУКАТУРКА

ПРОДУКТ  ТА  ЙОГО  ЗАСТОСУВАННЯ

Тонкошарова мозаїчна штукатурка із захистом у системі UV Protect, з фракцією зерна 0,8-1,2 мм або 1,0-1,6 мм.
Призначена для ручного нанесення. Доступна в кольорах згідно з палітрою виробника. За запитом клієнта можлива
індивідуальна колористика.

Застосовується для оздоблення окремих ділянок зовнішніх фасадів, віконних відкосів, цоколів, а також частин стін, що
зазнають інтенсивного експлуатаційного навантаження. Не призначена для нанесення на горизонтальні зовнішні
поверхні. Штукатурку слід наносити на армовані шари з сіткою в системах утеплення Greinplast - не раніше ніж через 3
доби після їх виконання. Також допустиме нанесення на типові мінеральні основи, такі як бетон, цементні та цементно-
вапняні штукатурки - не раніше ніж через 28 днів після їх нанесення.
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ВИСОКА СТІЙКІСТЬ ДО МЕХАНІЧНИХ ПОШКОДЖЕНЬ

ВИСОКА СТІЙКІСТЬ ДО УФ-ВИПРОМІНЮВАННЯ - СИСТЕМА UV PROTECT

ЛЕГКІСТЬ У ПІДТРИМАННІ ЧИСТОТИ

СТІЙКІСТЬ ДО АТМОСФЕРНИХ УМОВ

ДЛЯ РУЧНОГО НАНЕСЕННЯ

ДЛЯ ЗОВНІШНЬОГО ЗАСТОСУВАННЯ

ГІДРОФОБНІСТЬ СТІЙКІСТЬ ДО
ПОЗЕЛЕНІННЯ

ЛЕГКІСТЬ
НАНЕСЕННЯ

МЕХАНІЧНА
МІЦНІСТЬ

ВИСОКА СТІЙКІСТЬ
ДО МЕХАНІЧНИХ
ПОШКОДЖЕНЬ

ЛЕГКІСТЬ РОБОТИ,

ДОБРІ РОБОЧІ
ПАРАМЕТРИ

Найвища стійкість
кольору

ВИСОКА СТІЙКІСТЬ
ДО СОНЯЧНОГО

ВИПРОМІНЮВАННЯ

СТІЙКИЙ ДО ДІЇ
АТМОСФЕРНИХ
ЧИННИКІВ
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Т ЕХН ІЧН І  ДАН І

Витрата (при одноразовому
нанесенні):**
0,8 - 1,2 мм
1,0 - 1,6 мм

 
приблизно 4,0 кг/м²
приблизно 5,0 кг/м²

*залежить від температурних умов, основи виробу, кольору і/або типу та поглинальної здатності основи
 **залежить від якості підготовленої основи, її рівності та поглинальної здатності

максимум 1%*

приблизно 1,80 кг/дм³ (±10%)

від +5°C до +30°C

максимум 24 години*

V3

W3

≥ 0,6 МПа

E

Однорідна маса, без механічних забруднень і сторонніх включень

Розведення водою:

Об’ємна щільність [PN-C 81913:1998]:

Температура застосування:

Час висихання:

Зовнішній вигляд [PN-B10106:1997]:

Паропроникність [EN 15824:2017]:

Водопоглинання [EN 15824:2017]:

Адгезія до основи [EN 15824:2017]:

Клас реакції на вогонь [EN 15824:2017]:

Суміш дисперсії акрилових сополімерів, природного або забарвленого
щебеню, мармурового щебеню, модифікуючих і консервуючих засобів та
води.

Одиничне пакування: відра 25 кг, 15 кг, 5 кг;
Збірне пакування: палета з плівкою: 25 кг - 20 шт, 15 кг - 33 шт, 5 кг - 72 шт.

Низькообертовий міксер, насадка-мішалка, нержавіюча сталева терка.

Термін зберігання в оригінально закритій тарі: 12 місяців від дати
виробництва при температурі від +5°C до +30°C. Відкриття упаковки може
значно скоротити цей термін. Дата виробництва, асортимент і номер
партії вказані на кришці упаковки.

Склад

Інструменти

Фасування

Зберігання

Основа має бути несучою, щільною, сухою, очищеною від пилу, бруду, солевого нальоту, органічних залишків (олій,
жирів тощо). Не наносити штукатурку на поверхні, уражені біокорозією. Такі місця необхідно очистити, продезінфікувати
або, за потреби, видалити та виконати заново. Нерівномірні мінеральні основи або з підвищеною поглинальною
здатністю загрунтувати відповідним розведеним препаратом Greinplast U. Усі поверхні, на які наноситься штукатурка,
обов’язково грунтувати підкладною фарбою Greinplast PP у кольорі, рекомендованому виробником. Детальна
інформація про застосування підкладної фарби наведена в технічній картці виробу. У разі капілярного підняття вологи
необхідно ізолювати такий район.

П ІДГОТОВКА  ОСНОВИ

 
ВИКОНАННЯ

До штукатурних робіт можна приступати після належної підготовки основи та її повного висихання. Залежно від типу
основи та умов нанесення (температура, вологість повітря, поглинальна здатність і тип основи тощо) виробник допускає
додавання невеликої кількості води (не більше 1% на упаковку). Перед нанесенням масу ретельно перемішати за
допомогою низькообертного міксера. Штукатурку наносити на товщину зерна на всю виконувану поверхню, уникаючи
перерв і нерівномірної структури. Для нанесення та вирівнювання використовувати виключно нержавіючі сталеві
інструменти. Надмірне вирівнювання маси може призвести до утворення потертостей. Перерви в роботі планувати
заздалегідь у місцях, де можливі стики будуть менш помітними (дилатації, архітектурні фрагменти тощо). Не раніше ніж
через 24 години після нанесення штукатурку слід обробити просоченням Greinplast HA-UV. Просочення наносити
валиком із коротким ворсом на пов’язану й висушену поверхню. Під час нанесення слід забезпечити рівномірне й
однакове покриття HA-UV. Залишення нерівностей, патьоків, надто товстого шару або виконання робіт у несприятливих
погодних умовах може призвести до різниці в блиску або пошкодження покриття.
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ЗАСТ Е Р ЕЖЕННЯ

РЕКОМЕНДАЦ І Ї

 
Б ЕЗПЕКА

У разі потреби звернення до лікаря показати контейнер або етикетку. Захистити від дітей. Ретельно вимити руки після
використання. У разі подразнення шкіри або висипу: звернутися за медичною консультацією/допомогою. Містить: 1,2-
бензоізотіазол-3(2H)-он, реакційну масу 5-хлоро-2-метил-2H-ізотіазол-3-ону і 2-метил-2H-ізотіазол-3-ону (3:1). Може
спричинити алергічну реакцію.

Інформація, наведена в інструкції, спрямована на забезпечення оптимального використання продукту, однак не є
підставою для юридичної відповідальності виробника, оскільки умови виконання робіт перебувають поза його
контролем. Роботи виконувати відповідно до норм будівельної практики. Будь-яке втручання в склад продукту
заборонено і може значно знизити його якість. У разі поєднання з виробами інших виробників або не вказано в
довідкових документах (KOT і ETA) відповідальність не несемо.

Колір грунтуючої фарби необхідно обов’язково підібрати до кольору моzaїчної штукатурки відповідно до
рекомендацій виробника. Температура основи та оточення під час нанесення й висихання штукатурки має становити
від +5°C до +30°C. Оптимальна температура під час нанесення - +20°C. Виконувані поверхні завжди захищати (сітками,
тентами тощо) від змінних погодних умов до повного висихання, тобто щонайменше 3 дні після нанесення. У разі
низької температури або високої вологості час висихання значно подовжується. У цей період необхідно продовжити
використання захисних заходів. Безпосередньо після нанесення штукатурка має молочно-білий колір, який зникає
під час процесу затвердіння покриття. Тривалий підвищений рівень вологості та температури нижче +5°C негативно
впливають на процес висихання штукатурки, тому цих умов слід уникати. Невиконання зазначених рекомендацій або
погана підготовка основи може призвести до появи стійких плям на поверхні штукатурки, в крайніх випадках - до
зниження її міцності або відшарування. Виріб містить природний і забарвлений мінеральний щебінь, що може
спричинити різницю в відтінках штукатурки з різних партій виробництва. Тому рекомендується використовувати
матеріал однієї партії на одній площині. Захистити поверхні, схильні до забруднення штукатуркою, а забруднення
видаляти до висихання. Інструменти мити водою одразу після завершення робіт.

НОРМИ ,  АТ ЕС ТАЦ І Ї ,  СВ ІДОЦТВА

Уся вказана документація доступна після сканування QR-коду

Має Гігієнічний атестат NIZP-PZH № HK/B/1199/06/2017, дійсний до 23.02.2023.
Має Свідоцтво з радіаційної гігієни NIZP-PZH № HR/B/6/2010.
Декларація властивостей № G-190218.
Документи посилання: EN 15824:2017.
Greinplast G/KGP - елемент наборів виробів для виконання утеплення відповідними системами GREINPLAST за
переліком № 001/ES/G/KGP.


